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Μπορούμε να υποθέσουμε, χωρίς βλάβη της γενικότητας

ότι η κορυφή 1 ανήκει στην πλευρά Α (όταν το γράφημα

είναι διμερές), οπότε η 2 ανήκει αναγκαστικά στην πλευρά

Β, η 3 στην Α, η 4 στη Β, κ.ο.κ, οπότε συμπεραίνουμε ότι

οι περιττές κορυφές πρέπει να ανήκουν στην Α και οι άρτιες

στην Β. Αυτό όμως δεν είναι δυνατό αν n περιττός, γιατί

τότε η 1 και η n, που συνδέονται μεταξύ τους, ανήκουν

και οι δύο στην Α. Αν n είναι άρτιος τότε δεν υπάρχει κανένα

πρόβλημα με το διαμερισμό που περιγράψαμε.




